## 寻求是之风,来浙里相逢

—2017年青少年高校科学营浙大分营7月16日现场

2017 年青少年高校科学营浙大分营于今日进行开营前的最后准备工作。大部分营员在带队老师与浙江大学青年志愿者的引导下顺利完成报到工作,入住宿舍,开始熟悉浙大校园,并在晚上七点整参加了由分营举办的破冰活动。

## 一、报到工作

早上七点开始,来自各地区的营员队伍在校车的及时接送下,陆续抵达浙江 大学紫金港校区,于报到处登记并领取相应的寝室钥匙和校园卡,用于在浙大分 营的起居饮食,其余的生活物资已在一天前由志愿者分发至营员的寝室。各个营 员队伍在对应志愿者的带领下,前往各自的寝室。志愿者也向营员们告知了在营 中的注意事项,保证营员的安全和健康。

四川及其他若干支队伍由于突发因素的影响,延迟到站时间,志愿者和指导 老师第一时间确认了营员的情况,立即进行了调整。



(营员报到现场)



(志愿者报到现场工作)



(志愿者带领营员前往寝室)



(志愿者告知营员注意事项)

## 二、破冰晚会

时间到了晚上7点,夜色初拢,天气终于凉快了些。整顿完毕的营员们一扫旅途中的疲惫,准时来到东二教学楼101室,参加破冰晚会。

本次科学营的破冰晚会在志愿者队长林炜莛和副队长朱骏的主持下拉开序幕。"串名字"、"一块五毛"、"心有千千结" ······· 几轮游戏下来,营员之间有了更形象的了解,彼此的距离感渐渐消除,这也为后续活动的顺利展开打下了良好的基础。

由于时间的关系,意犹未尽的营员们被志愿者带回到教室继续参加接下来的"扑克筑塔"环节。筑塔环节分三轮进行,各轮分别以塔的高度、塔的美观度、塔的数量为评判标准。活动中,有的营员负责用扑克牌制作基础的"搭塔元件",有的负责扑克塔的搭建,有的则负责出谋划策、引导秩序。在积极的沟通与合作下,各小组最终都做出了不错的作品,其中还不乏一些兼顾美观与创新的作品。欢声笑语中,游戏顺利地进行着,营员之间的友谊也渐渐增长。

三组游戏下来,第 10 组最终赢得了第一名和每人一个浙大精致校徽,其余队伍也获得了每人一个马口铁浙大校徽作为纪念。本次活动也是寓意着浙大创新的校训,希望营员们能够培养自己勇于创新、善于创新的能力。

晚上9点半左右,破冰晚会接近尾声,营员们在志愿者带领下有序地回到了各自的宿舍,第一天的活动就此结束。



(正在聆听活动介绍的营员们)



(小组破冰游戏火热进行中)



(新疆同学表演民族舞蹈)



(合作出"新高")



(精致的扑克"城堡")



(营员与他们的作品合影)

(俞舜杰 王钢/文 叶子阳/图)